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Overall organization 
of the course was 

good
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Overall organization of the course was good



General orientation 
of the OSCE exam 

was good
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General orientation of the OSCE exam was good



Presentation were 
relevant to the 
MRCGP exam
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Presentation were relevant to the MRCGP exam



OSCE case were 
representative
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OSCE case were representative



Good facilitators 
were used
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Good facilitators were used



Material was 
presented in an 

organized manner
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Material was presented in an organized manner



The course was 
interactive and 

participatory
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The course was interactive and participatory



You got enough 
chance to 
participate
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You got enough chance to participate



Mock exam was 
helpful
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Mock exam was helpful



Length of the course 
was appropriate 
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Length of the course was appropriate 



Given reading 
material was helpful
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Given reading material was helpful



This course met 
my expectations
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This course met my expectations



This course will help 
you in taking the 
future osce exam

2 0
12

127

347

0

50

100

150

200

250

300

350

400

Strongly

Disagree

Disagree Neutral

Response

Agree Strongly Agree

This course will help you in taking the future osce

exam



Highly recommend 
the course to your 

colleagues
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Highly recommend the course to your colleagues



Ambiance
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Acoustics
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Acoustics



Venue
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Venue



Food, Tea & 
Coffee
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